Барило-Крепинский СДК
Отчет о проведении митинга, посвященного освобождению слободы Барило-Крепинской от немецко-фашистских захватчиков
76 лет прошло с тех пор, как Родионово-Несветайский район был освобожден от фашистских захватчиков. Но память о том, что пришлось пережить, не стирается из воспоминаний у очевидцев тех жестоких дней, у их детей, внуков и правнуков. Нет такой семьи в районе, которой не коснулась бы самая страшная в истории России война.
Много Барило-Крепинских солдат не вернулось домой с полей сражений. С каждым годом все больше редеют ряды ветеранов Великой Отечественной Войны. Но ежегодно 14 февраля и 9 мая выходят на митинги их потомки, чтобы поблагодарить за подаренную им жизнь на освобожденной земле, чтобы низко склонить головы перед их подвигом и возложить цветы к воздвигнутым в их честь памятникам.
Именно в этот день в слободе Барило-Крепинской у Стелы погибшим землякам прошел митинг, посвященный 76 годовщине освобождения слободы от немецко-фашистких захватчиков. 
Память о тех, чьи имена высечены на плитах мемориала, тех, кто освобождал нашу Родину и родную слободу, присутствующие почтили минутой молчания и возложили цветы на братскую могилу.
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